

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму
ПРИКЛАДНА ПСИХОЛОГІЯ
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 053 Психологія
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки
Кваліфікація: бакалавр з психології

Освітньо-професійна програма «Прикладна психологія» (Applied Psychology) першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 053 «Психологія», розроблена докторами та кандидатами психологічних наук кафедри психології та педагогіки, факультету соціології і права, Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», представляє собою важливий компонент підготовки фахівців у галузі соціальних і поведінкових наук.

Програма має на меті підготовку висококваліфікованих фахівців у сфері прикладної психології, здатних вирішувати різноманітні психологічні проблеми в різних соціальних контекстах, акцентує увагу на формуванні необхідних компетенцій для ефективної діяльності в різних сферах психологічної практики. Основними завдання освітньо-професійної програми є надання глибоких теоретичних знань у галузі психології, розвиток практичних навичок прикладного характеру психологічної практики, а також підготовку до науково-дослідницької роботи.

Слід відмітити структурованість освітньо-професійної програми, в якій представлено цикл дисциплін загальної та професійної підготовки, що забезпечують формування базових знань і навичок та вибіркового освітніх компонентів, які дозволяють здобувачам вищої освіти спеціалізуватися у обраних напрямках. В програмі зазначено про врахування рекомендацій стейкхолдерів, що дозволяє здобувачам вищої освіти отримувати знання та навички які ґрунтуються на реальному досвіді, що підвищує їх конкурентоспроможність і готовність до роботи після закінчення навчання.

Рецензована освітньо-професійна програма «Прикладна психологія» (Applied Psychology) розроблена відповідно вимог Міністерства освіти і науки України, враховує сучасні тенденції і потреби в сфері психології і може бути рекомендована для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія», галузі знань 05 – Соціальні та поведінкові науки, кваліфікація: бакалавр психології до використання в освітньому процесі Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського».

Заступниця голови правління ГО «Українська асоціація екологічної психологічної допомоги», кандидатка психологічних наук, професорка кафедри психології та особистісного розвитку ДЗВО «Університет менеджменту освіти» України, навчаюча екофасилітаторка, супервизорка



04.11.2024 Я. В. Сухенко